Zajímavosti v okolí Milířů
Rozsáhlé lesní komplexy okolí Milířů mohou být zajímavým prostředím i pro návštěvníky a turisty, milovníky klidných procházek, houbaře a sběratele borůvek. Přístup do obce               z Tachova je dvěma směry. Nejkratší je přes Mýto (9 km) nebo přes Světce, Svobodku a Dolní Oboru (11 km), možný přístup je i od Lesné. Pěší a cyklisté raději využijí cestu z Tachova na Světce a údolím Mže k přehradě, kde po pravém břehu dojdou do bývalého  lomu pod Mýtem. Cesta poskytuje  milovníkům přírody mnohé zajímavé pohledy a zaujme i botaniky, rovněž lom svými zajímavostmi může uspokojit geology.                                                                          Od lomu  pokračuje cesta vpravo, kde jsou po několika desítkách metrů ve stráni  dvě uměle vytvořené jeskyně jako zbytky po povrchovém dobývání  kamene. 
Z křižovatky na místě bývalé obce Lučina jsou  do Milířů již jen dva kilometry (celkem asi 8 km). Pod křižovatkou je v hustém porostu postaven pomníček pro připomenutí místa, kde stávala škola.

Hned na počátku Milířů zaujme kostel sv. Petra a Pavla, nově opravená škola a fara. Tato skupina tvoří spolu s pomníkem padlých v 1. světové válce a torzem pomníku občana Milířů, který padl v roce 1866, historický střed obce. 
Nápadnou budovou je bývalý obchod stojící hned u silnice v místech, kde odbočuje cesta směrem ke hřbitovu. Okolo něj vlevo dolů je možné dojít k místnímu hřbitovu, kde je opravena kaplička. Pozornost zasluhuje i vysoký kámen kříž z dílny kameníka Bohma. Vpravo směrem ke kopci Javořina , kde se nachází bývalý vojenský objekt v současnosti přestavovaný na bytový dům,  se táhne  nová řadová výstavba rodinných domků. Tomuto místu vévodí bytový dům a objekt bývalých kasáren, jenž je nově rekonstruovaný a v němž je umístěn Domov pro osoby se zdravotním postižením. 
Původní výstavba je roztroušena převážně podél cesty na bývalou Pavlovu Huť a Lesnou. Zhruba uprostřed obce  se po pravé straně nachází Obecní úřad Milíře a hospoda Vagaš, kde je možné se občerstvit. Hospoda je nově přestavená a je k ní nově přistavěn kulturní dům.

Po několika stovkách metrů dosáhneme křižovatky, kde cestu přetíná zeleně značená turistická cesta, odtud je již jen kousek ke skupině domků, které jsou nyní součástí Zadních Milířů. Cesta pokračuje přímo na bývalou Pavlovu Huť, když však odbočíme vlevo směrem na Lesnou, dostaneme se na původní Zadní Milíře.
Zde začíná mohutný lesní masív, kde lze využít značných turistických cest. Bohatství naznačených lesních cest i cest u bývalých signálních stěn umožňuje bohatou volbu túr pro nenáročné i velmi náročné turisty. Dostupnost je zajištěna i blízkostí silničních přechodů do Horní Falce: Pavlův Studenec – Barnau, vzdálenější Broumov – Mahring či Rozvadov – Waidhaus a turistických přechodů u Křížového kamene (zde navazují lyžařské stopy na středisko Silber Hutte) a Zahájí.

Jak již bylo uvedeno, mezi Milíři a Zadními Milíři probíhá zeleně značená turistická trasa. Ta začíná v Ústí a v Tachově na náměstí, je 14.5 km dlouhá – Světce zámek  3/17.5 km – Mýto 3/20.5 km – Luční potok 2/22 km (úsek bývalé zemské stezky, u Lučního potoka zbytky – Albertsdorfského mlýna – nejstaršího milířského domu, pak přetíná cestu mezi Milíři a Zadními Milíři a posléze prochází kolem osamocené bývalé hájovny Hruškovny) – Obora hájovna rozcestí 3/25.5 km (zde navazuje žlutě a modře značená cesta) – Celnice 3/28.5 km – bývalý Pavlův Studenec 1/29.5 km (zde navazuje červená) – Pomezná, hraniční přechod do Barnau 1/30.5 km.

Obora hájovna: žlutá - údolím sklářského potoka na červenou v bývalé Pavlově Huti 4km, modrá – začíná u Mže, státní hranice přes Branku a Oboru k Oboře hájovna 8 km a pokračuje U Sýkorovny 4/12 km – Lesná 2/14 km – bývalá Nová Huť 8/22 km, Horní les státní hranice 3/25. 

Červená probíhá podél státní hranice od Broumova – bývalý Pavlův  Studenec, 16.5 km – bývalá Pavlova Huť 3.5/20 km – Rozvadov 43.5 km – Železné rozcestí 54.5 km

V okolí je dále možno doporučit návštěvu Ostrůvku, kde je možnost občerstvení. Za zmínku stojí i údolí Zlatého potoku (odkud je nedaleko Křížový kámen, tam je i přírodní rezervace a jistě upoutá poničená věž bývalého vojenského objektu). V letním vedru je vděčné koupání v rybníku na Brance. Nedaleká Lesná připomene spisovatele Norberta Frýda, jehož matka odtud pocházela.

Velká část cest se dá absolvovat pěšky, lepší je ovšem kolo a horské kolo pak poskytne skutečný požitek z množství cest, které lze zvolit.

