25 Tělovýchovné jednoty Milíře
Sobota 3. července 2010 na Milířích proběhla ve znamení oslav pro obec významného výročí – 25 let od založení Tělovýchovné jednoty Milíře. Protože však obec nemá vlastní hřiště, konaly se oslavy na hřišti sousední obce Lesná.

Již o časných ranních hodin se sem sjížděli nejen zakládající členové tělovýchovné jednoty, ale také současní sportovci a hosté. Vyrostlo zde několik stánků s občerstvením a lavicové posezení pod slunečníky, protože byl očekáván horký slunečný den. 

V půl deváté proběhlo slavnostní zahájení akce, při němž byli přivítáni zakládající členové Tělovýchovné jednoty Milíře – Ivan Šuhaj, Petr a Zlata Štruncovi, Václav Sulima a Václav Terela. Poté se na hřišti seřadila čtyři mužstva, která se přihlásila do fotbalového turnaje. Domácí Milíře reprezentovaly dva celky: Milíře – staří páni a Milíře – současní hráči, dále se do turnaje prezentovalo mužstvo Částkova a mužstvo Studánky. 

Přesně v deset hodin odpískal sudí Vladimír Kopl začátek prvního duelu a ostatní účastníci obklopili hřiště, aby povzbuzovali hráče. Hrálo se dvakrát třicet minut, rozhodčího Kopla střídal v dalších zápasech rozhodčí Jan Terela.

 Poslední hvizd píšťalky se ozval kolem patnácté hodiny a pak následovalo slavnostní vyhlášení vítěze turnaje a ukončení sportovní části oslav. První místo obsadilo mužstvo Milíře – současní hráči, na druhém místě se usadili Částkovští, na třetí příčce skončilo mužstvo Milíře – staří páni a čtvrté místo zůstalo pro Studánku. Všichni se však shodli na tom, že nebylo důležité, jak se kdo umístil, ale důležité bylo, že si všichni dobře zahráli. Kapitáni jednotlivých fotbalových týmů pak z rukou současného předsedy  TJ Milíře Aloise Vávry převzali poháry, pamětní listy a drobné dárky. 
Aloise Vávry, předsedy současné TJ Milíře, aktivního fotbalisty a stolního tenisty,  jsme se zeptali, jak je spokojen s průběhem oslav 25. výročí založení TJ Milíře.

„Jednoduše a jednoznačně řečeno – jsem velmi spokojen. Zápasy proběhly v duchu fair play, protože hráčům nešlo o žádné body, ale hlavně si chtěli zahrát dobrý fotbal. Jsem spokojen, možná i překvapen, vysokou účastí hostů, účastníků našich oslav. Počasí se více než vydařilo, možná nemuselo být takové vedro, ale to už bych asi chtěl příliš. Také nás trochu mrzí, že přišlo jen pět zakládajících členů, ale vzhledem k tomu, že většina jich je v pokročilém věku, některým zdravíčko už příliš neslouží, a když k tomu přidám dnešní horké a slunečné počasí, které ne každý dobře snáší, pak jsem spokojen i s tím. Dokonce jsme začali uvažovat o tom, že bychom dnešní oslavou mohli založit novou tradici na Milířích a oslavy založení TJ Milíře pořádat každý rok.“
Oslavami na hřišti však slavnostní den však neskončil. Večer se konala taneční zábava v Kulturním domě Milíře. K tanci i poslechu hrála tachovská kapela Staří páni, která se věnuje hlavně stylu country & western. Kolem deváté hodiny večerní byly sál i restaurace zaplněny hosty. V restauraci se rozprávělo, vzpomínalo na léta uplynulá pod vlajkou TJ Milíře, v sále se tančilo a zpívalo.

Pro Jana Terelu, člena výboru TJ Milíře a dlouhodobého člena TJ, fotbalistu, stolního tenistu a pořadatele letošních oslav, jsme připravili otázku, jak on je spokojen s průběhem oslav a zejména s právě probíhající taneční zábavou.

„Když jsme se rozhodli, že toto naše významné výročí oslavíme, a když jsme celou akci připravovali, obávali jsme se, jestli se vůbec povede. Jestli vlastně budou mít občané Milířů, kteří se přímo ve sportu neangažují, o akci zájem. Průběh oslavy ale mnohonásobně předčil naše představy. Já jako aktivní sportovec a zároveň starosta Milířů mám z toho velmi dobrý pocit. Tolik účastníků oslav jsme opravdu ani neočekávali. A co se týče taneční zábavy, tolik lidí se tu na běžné tancovačce nesejde. Jsou tu nejen Milířáci, ale také sousedi z Lesné a ze Studánky. Chtěli bychom poděkovat všem Milířským, kteří se podíleli na přípravách a průběhu oslav, ať už při úpravě hřiště – zejména sekání trávy, nebo při zajištění obsluhy ve stáncích na hřišti, ale také při shánění sponzorů, stánků, lavic a mnoha dalšího potřebného, při zajištění pořadatelských služeb nebo při zajištění propagace našich oslav. Určitě musíme také poděkovat našim sponzorům a zejména pak poslanci Janu Látkovi a senátorovi Miroslavu Nenutilovi, kteří nám poskytli finanční prostředky na pořádání této pro naši obec tak velmi významné akce.“ 
